CMDES5

Consultation Summary:
» Consultation carried out between 05th February & 05th March 2021.
« 17,587 letters sent directly to residents.

+ 2,022 responses* were received:
» 1,850 of which came via the online portal (91% of all responses).

* 172 (48 of which contained general comments or queries) other responses were received in
letter/email format but not in a comparable format for the detailed analysis.

» Giving an overall total response rate of approximately 11.5%
» (broadly in line with the online response rate of the 2018 informal consultations)
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Barton (online responses only):
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Do you support the introduction of a CPZ ? If not, do you think one may be necessary in future ?
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How many cars/ vans are currently owned ? Do you have access to private/off-street parking ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the Do you think the existing double yellow lines in the
scheme should be in operation ? area are appropriate ?
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Blackbird Leys (online responses only):



CMDE5

Do you support the introduction of a CPZ ? If not, do you think one may be necessary in future ?
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How many cars/vans are currently owned ? Do you have access to private/off-street parking ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?

Sunday (all times) _ 50
Saturday (evening) _ 45
Saturday (daytime) _ 64
Monday-Friday (evening) _ 50
Monday-Friday (daytime) _ 110

40 60 80 100 120

o
]
o

How many visitors on average do you have a month ?

120

100

100

80

60

40

20

0 15 6-10 11-15 16 plus

CMDE5

Do you think the existing double yellow lines in the
area are appropriate ?
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Donnington (online responses only):
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Do you support the introduction of a CPZ ? If not, do you think one may be necessary in future ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?

Sunday (all times) 42
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Saturday (daytime) 49

Monday-Friday (evening) a7
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Do you think the existing double yellow lines in the
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Greater Leys (online responses only):



Do you support the introduction of a CPZ ?
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If not, do you think one may be necessary in future ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?

Sunday (all times)

Saturday (evening) _ 31
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Iffley (online responses only):



Do you support the introduction of a CPZ ?
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If not, do you think one may be necessary in future ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?

Sunday (all times) - 45
Saturday (evening) - 45
Saturday (daytime) - 47

Monday-Friday (evening)

Monday-Friday (daytime)
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Jordan Hill (online responses only):
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Do you support the introduction of a CPZ ? If not, do you think one may be necessary in future ?

20%
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How many cars/ vans are currently owned ? Do you have access to private/off-street parking ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?

Sunday (all times)

Saturday (evening) - 1

Saturday (daytime)

Monday-Friday (evening)

0 0.5 1 15 2 2.5 3 3.5 - 4.5

How many visitors on average do you have a month ?

2
1 1
l 0
15 6-10

11-15 16 plus

2.5

15

1
1
) l
0
0

CMDE5

Do you think the existing double yellow lines in the
area are appropriate ?

Double yellow lines need reviewing*®

On average how long do visitors stay ?

Staying more than 2 hours per visit

Staying less than 2 hours per visit

Rarely have visitors staying

Both staying less than & more than 2
hours

o

0.5

Existing double yellow lines are ok

[y

o]

2.5



CMDES5

Littlemore North (online responses only):



Do you support the introduction of a CPZ ?
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If not, do you think one may be necessary in future ?

23%

71%

mNo w»Unsure mYes

Do you have access to private/off-street parking ?

140

120

100

80

60

40

20

126
: I
No Yes



CMDE5

If a CPZ was introduced, when do you think the Do you think the existing double yellow lines in the
scheme should be in operation ? area are appropriate ?
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Littlemore South (online responses only):
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Do you support the introduction of a CPZ ? If not, do you think one may be necessary in future ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?

Sunday (all times) _ 37
Saturday (evening) _ a4
Saturday (daytime) _ 52
Monday-Friday (evening) _ 39
Monday-Friday (daytime) _ 91
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Lower Wolvercote (online responses only):
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Do you support the introduction of a CPZ ? If not, do you think one may be necessary in future ?
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How many cars/ vans are currently owned ? Do you have access to private/off-street parking ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?
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Risinghurst (online responses only):
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Do you support the introduction of a CPZ ? If not, do you think one may be necessary in future ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?

Sunday (all times) - 38
Saturday (evening) - 46
Saturday (daytime) - 38
Monday-Friday (evening) - 32
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Do you think the existing double yellow lines in the
area are appropriate ?
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Rose Hill (online responses only):



Do you support the introduction of a CPZ ?
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If not, do you think one may be necessary in future ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?
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South Oxford (extension) (online responses only):



Do you support the introduction of a CPZ ?
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How many cars/vans are currently owned ?

160 150
140
120

100

80
60
44
40 31
20 12
N I
0 1 2 3

4 plus

CMDE5

If not, do you think one may be necessary in future ?
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Do you have access to private/off-street parking ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?

Saturday (evening)
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Do you think the existing double yellow lines in the
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Upper Wolvercote (online responses only):
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Do you support the introduction of a CPZ ? If not, do you think one may be necessary in future ?
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If a CPZ was introduced, when do you think the
scheme should be in operation ?
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Do you think the existing double yellow lines in the
area are appropriate ?
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